3apaHua 5.1. BbluncieHme nepuMeTpa reoMeTpmyeckKkmx
¢uryp

1. 3apaHue 5.1 N2 28
Ha kneTyaToM none co CTOPOHOM KNeTkn 1 cM M306paxkéH NpsiMOYrosibHUK.

1 em

Hangun nnowaab 3TOro NpsiMOyrosibHuKa.
PeweHue.

Mnowaab NpAMOyrofibHMKa paBHa Mpou3BeAeHUIO ABYX CTOPOH, C/1e0BaTeSbHO: §=3-8=24
cMm2,

OTBeT: 24
2. 3apaHue 5.1 N2 42

Hwxe Ha kneTyaToM Mosie CO CTOPOHON KNeTkn 1 cM n3obpakéH NpsaMoyrosibHUK.
Hanan nnowaab 3TOro NpsiMoyrosibHUKa.

1 cm

PeweHue.

Mnowaab NpsAMOYrofibHMKA paBHa NMpPOU3BEAEHUIO ABYX CTOPOH, C/ieA0BaTeNbHO: §=3-7=21
cM2,

OTtBeT: 21

3. 3apaHume 5.1 N2 53

Ha kneTyaToM none co CTOPOHOM KNeTKn 1 cM M306paxkéH NpsiMOyrosibHWK. Hainan nepuMeTp sToro
NpsIMOYro/ibHUKA.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=28
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=42
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=53

PeweHue.

P=2(a+b)=2(4+7)=2-11=22,

MepuMeTp NpsIMOYrofibHUKa pPaBeH:

OTBeT: 22
4. 3apaHue 5.1 N2 64

Hwxe Ha kKneTyaToM Nose Co CTOPOHON KNeTkn 1 cM n3obpakéH NpsMOYrosibHUK.

Haiau nnowanb 3TOro nNpsiMoyrosibHMKa.

1 cm

PeweHue.

Mnowaab NpsAMOYrofibHUKa paBHa MPOU3BEAEHUI0 €r0 CTOPOH, C/IeA0BaTeNbHO: §=3.-9=27
cM2,

OTtBeT: 27

5. 3apaHue 5.1 N2 75

Ha kneTuaToM nosie co CTOPOHOM KeTku 1 cM n306paxeéH NpsMoyrosibHUK. Hainan nepuMeTp sToro
NPAMOYroNbHNKA.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=64
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=75
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PeweHue.

MNepuMMeTp NpAMOYrofibHNUKA PaBeH: P= 2((1 + b) - 2(3 + 7) =2-10=20 cM.

OTtBeT: 20
6. 3apgaHume 5.1 N° 86

Hwxe Ha kKneTyaToM Nose Co CTOPOHON KNeTkn 1 cM n3obpakéH NpsMOyrosibHUK.

Haiau nnowanab 3Toro nNpsiMoyrobHMUKa.

1 cm

PeweHue.

Mnowaab NpsAMOyrofibHMKa pasBHa Mpou3BeAeHUIO ABYX CTOPOH, C/leA0BaTeNbHO: S=4-7=28
cM2,

OTBeT: 28

7. 3apaHue 5.1 N2 97

Ha kneTyaTtoMm noJsie co CTOPOHOM KNeTKM 1 CM U306paxEH NPsIMOYrObHUK.
Halian nepuMeTp 3TOro NpsMoyrosibHMKa.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=86
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=97

PeweHue.

P=2(a+b)=2(4+9)=2-13=26,

MNMepuMeTp NpSAMOYrofibHUKA PaBeH:

OTBeT: 26.
OTBeT: 26
8. 3apgaHme 5.1 N2 108

Ha pucyHke nsobpaxeHa durypa.
=Haiau eé€ nnowanb, €cnn CTOpoHa OAHOM KJIETKWN paBHa 1 cM.

lcMm

PeweHue.
Mnowaab GuUrypbl paBHa KOMMYECTBY KJIETOYEK, KOTOpble B Hee BXOoAAT. Takmx knetoyek 12.
CnepnosaTtesnibHO, nowanb durypsl pasHa 12 cm?2,

OTtBeT: 12.
OTtBeT: 12
9. 3apaHme 5.1 N2 119

Ha pucyHke nsobpaxeHa durypa.
Haligm eé nnowaab, ecnn CTOpOHa OA4HOM KNeTKM paBHa 1 cM.

lcMm

PeweHue.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=108
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=119

Mnowaab GuUrypbl paBHa KOJIMYECTBY KJIETOUYEK, KOTOpble B Hee BXOoASAT. Takux knetoyek 14.
CrnefoBartesnbHO, Miowaab Gpurypbl pasHa 14 cM2,

OTtBeT: 14.
OTtBeT: 14
10. 3apaHue 5.1 N2 130

Ha pucyHke nsobpaxeHa durypa.
Haiaun eé nnowaab, ec/iv CTOpOHa OA4HOM KIeTKM paBHa 1 cMm.

Ic

PeweHue.
Mnowaab Gurypbl paBHa KOMMYECTBY K/ETOYEK, KOTOpble B Hee BXOoAAT. Takmx knetodek 16.
CnepnoBaTesibHO, nowanb duUrypsl paBHa 16 cm2,

OTBeT: 16.
OTtBeT: 16
11. 3apaHue 5.1 N2 141

Ha pucyHke nsobpaxeHa durypa.
Harigm eé nnowaab, eCnn CTOPOHa OAHOWM KJ1eTKM paBHa 1 cM.

lcm

PeweHue.
Mnowaab Gurypbl paBHa KOMMYECTBY KNeTOYeK, KOTopble B Hee BXOAAT. Takmx knetouvek 10.
CnepoBatesnbHo, niowaab Gurypsl pasHa 10 cm?2.

OTtBeT: 10.
OTtBeT: 10
12. 3apaHue 5.1 N2 152

Ha pucyHke n3obpaxxéH NpsaMoyronbHUK.
Hangun ero nepumeTp, ecnm CTOpoHa OAHOM KNEeTKM paBHa 1 cM.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=130
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=141
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=152

| Jlow

PeweHue.

MNeprMMeTp NPAMOYrofibHNUKA pPaBeH:

OTBeT: 14.
OTtBeT: 14
13. 3apaHue 5.1 N2 163

Ha pucyHKke n306paxeéH NpsaMoyrobHuK.
Haiiam ero nepumeTp, ecnmn CTopoHa OfHOM KEeTKM paBHa 1 cM.

lcMm

PeweHue.

MepuMeTp NPSMOYro/lbHUKa paBeH: P = 2(61 + b) = 2(3 + 5) =2-8

OTBeT: 16.
OTtBeT: 16
14. 3apaHme 5.1 N2 174

Ha pucyHke n3obpaxxéH NpsaMoyronbHUK.
Hangun ero nepumeTp, ecnm CTOpoHa OAHOM KNEeTKM paBHa 1 cM.

1cM|

PeweHue.

MepuMeTp NPSIMOYrofibHUKa PaBeH:

OTBeT: 16.
OTtBeT: 16
15. 3apaHue 5.1 N2 185

Ha pucyHke n3obpaxxéH NpsaMoyronbHUK.
Hangun ero nepumeTp, ecnm CTOpoHa OAHOM KNEeTKM paBHa 1 cM.

P=2(a+b)=2(24+6)=2-8

P=2(a+b)=2(2+5)=2-7=14_,

=16

CM.

=16

CM.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=163
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=174
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=185
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PeweHue.

MepuMeTp NpsIMOYrofibHUKa paBeH:

OTtBeT: 10.
OTtBeT: 10
16. 3apaHue 5.1 N2 196

Ha pucyHke n3obpaxxéH TpeyronbHUK.

Ic /ﬂ\\
W e
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Hangu nnowaab 4aHHOMO Ha PUCYHKE TPeyrosibHuKa.
PeweHue.

|_|J'IOLL|,a,CI,b AAHHOIO TpeyroJibHMKa — noJioBUHa nJjiowaan AOCTPOEHHOINo NpaMoyrojibHMKa, nosToMy:
3:6:2=09.

OTtBeT: 9.
OTtBeT: 9
17. 3apaHue 5.1 N2 300

Ha pucyHke n306paxEéH TpeyrosbHuK.

lcm

Hanawm nnowaab AaHHOIMO Ha pUCYHKE TpeyrofibHuKa.
PeweHue.

lcwm

Mnowaab [AaHHOrO TPEYyrofibHWMKa paBHa MoJIOBMHE

nnowaan [OCTPOEHHOro npsaMoyrojsibHMKa, MNO3TOMY: SHPHM =3-8=24 cM2, TlonoBuHa ero

naowaan: 24:2 = cM2,

OTtBeT: 12 cM2
OTtBeT: 12
18. 3apaHue 5.1 N2 301


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=196
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=300
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=301

Ha pucyHke n3obpaxeEéH 4eTbIpEXYrosibHUK.

lcM|

/4

Hanau nnowaab 4aHHOIMO Ha PUCYHKE YeTbIpéXyrosibHuKa.
PeweHue.

JaHHbIN 4eTbIpEXYrosibHUK COCTOUT M3 MNPAMOYro/fibHUKA W ABYX OAMHAKOBbIX TPEYroslbHUKOB.
Hangem nnowanb npsiMoyrofibHuKa: 2 - 3 = 6. Hangem nnowapb TpeyrosbHuWKa, naowaib KOTOPOro
paBHa MOJIOBMHE MJOLWAAN NPAMOYrofibHUKa CO CTopoHamu 2 u 3, T. e.: (2 - 3):2 = 3. Takum obpasom,
naowanb MCKOMOro YeTblpéXyrosibHMKa pagHa: 6 + 3 + 3 = 12.

OTBeT: 12.
OTBeT: 12
19. 3apaHue 5.1 N2 302
Ha knetyaTtoM none co CTOpOHOM kneTkn 1 cm usobpaxeHa reomerpuyeckas durypa. Hangum
nepuMeTp 3Ton urypsl.

Ic

PeweHue.
Ha pucyHke MOXHO YBUAETb, YTO NEPUMETP UCKOMOWN durypbl paBeH: 4 +4 + 3+ 1+ 1+ 3 = 16.

OTBeT: 16.
OTBeT: 16
20. 3apgaHue 5.1 N2 303

Ha pucyHke n3o6paxEéH npsaMoyrosibHuK.
Hangun ero nnowaap.

lcm

PeweHue.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=302
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=303

Mnowanb NPsSIMOYronbHWKa paBHa NpPOWU3BEAEHUIO AJINH €ro CTOPOH, T. e.: §=3-8=24.

OTBeT: 24.
OTtBeT: 24
21. 3apaHue 5.1 N2 304

Ha pucyHke HMXe nsobpaxkeHa durypa.
S | ]
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Hanawn nnowanb 3Ton purypbl, ecim CTopoHa KineTku — 1 cM.

PeweHue.
Mnowaab purypbl paBHa KOIMYECTBY 3aKpalleHHbIX KNeTok, T.e. 3+ 2 + 3 + 2 = 10.

OTtBeT: 10.
OTtBeT: 10
22. 3apaHue 5.1 N2 305

Ha pucyHke HMXe nsobpaxkeHa durypa.

Hangun nnowaab 3Ton duUrypbl, ecim CTopoHa KneTkm — 1 cMm.

PeweHue.
Mnowaab AaHHOW GUrypbl paBHa KOJIMYECTBY 3aKpalleHHbIX KNeToK, T.e. 2 +4 + 3 + 3 = 12.

OTtBeT: 12.
OTtBeT: 12
23. 3apaHue 5.1 N2 306

Ha pucyHke Huxe nsobpaxeHa durypa.

Hanawn nnowaab 3Tol Urypbl, €cnm CTopoHa kneTku — 1 cM. B oTBeTe 3anuwnte TosIbKO YMCIIO.

PeweHue.
Mnowaab AaHHOW GUrypbl paBHa KOJIMYECTBY 3aKpalleHHbIX KNeToK, T.e. 3+ 3 +4 + 4 + 2 = 16.

OTBeT: 16.
OTBeT: 16
24. 3apaHue 5.1 N° 307


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=304
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=305
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=306
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=307
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Jlnct 6ymarn pacyepyeH Ha KJ/I€TKM CO CTOpPOHOM 1 cM. ™
3TOro NpsIMOYroJibHMKaA.
PeweHue.

Mnowaab NpsiMOYrosibHMKa paBHa NPOM3BAEHUIO AJIMH €ro CTOPOH, T. e.: S=4-4=16.

-

Hanan nnowaab

OTBeT: 16.

OTBeT: 16

25. 3apaHme 5.1 N2 308

Nnct bymarm pacyepuyeH Ha KNETKN co CTOpPOHOW 1 CM.
!
l
Hanan nnowaab 3TOro NpsiMoyrofibHuKa.

PeweHue.

Mnowaab NPAMOYrosibHMKa paBHa NPOU3BEAEHUIO ASIUH €ro CTOPOH, T. €.: §=3-6=18

OTtBeT: 18.
OTtBeT: 18
26. 3apaHme 5.1 N° 309

Halian nepuMeTp 3Toro nNpsiIMOyrosibHUKa, ec/in CTOpoHa Knetkn — 1 cm.
‘ -

PeweHue.

MepuMeTp NPsSIMOYrosibHUKa paBeH: P = 2(a + b) = 2(5 +4) =18,

OTtBeT: 18 cMm.
OTBeT: 18
27. 3apaHme 5.1 N2 310

Haiiam nepumeTp 3TOro NpsiMOyrosibHMKa, ec/iv CTopoHa Knetkn — 1 cMm.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=308
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=309
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=310
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PeweHune.
MepuMeTp NpAMOYroibHUKa paBeH: P = 2(“ + b) = 2(5 +4) =18,
OTBeT: 18.
OTBeT: 18
28. 3apaHue 5.1 N2 311
Haiian  nepumeTp  3TOr0  MPAMOYrofibHWMKA, €CAM  CTOpoHa  kneTkm — 1 cwm.
‘—_._
1
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PeweHue.
MepuMeTp NPSMOYrofibHUKa paBeH: P = 2(“ + b) = 2(3 + 5) =16,
OTBeT: 16.
OTBeT: 16

29. 3apaHme 5.1 N2 312

Ha pucyHke Huxe nsobpaxeHa durypa.
Hanan nepumeTtp 310N DUrypbl.

™ S —

Bm

PeweHue.
MepumeTp AaHHOW Urypbl paBeH MepUMETPY MpPSMOYrojibHUKa CO CTOpoHaMum 6 M 8 M, Mo3TOMY
2 - (6+8) = 28.
OTBeT: 28 M.
OTBeT: 28
30. 3apaHue 5.1 N2 313

Ha pucyHke Huxe nsobpaxeHa durypa.
Hanan nepumeTtp 310N DUrypbl.

Bm
=
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PeweHue.
MepumeTp AaHHOW GuUrypbl paBeH NMepuMeTpy MNpPsSMOYrofibHMKA CO CTOpoHamu 8 m 4 M, NO3TOMY
2 - (8+4) = 24.
OTBeT: 24.
OTtBeT: 24
31. 3apanue 5.1 N2 314

Ha pucyHke Huxe nsobpaxeHa durypa.
Haran nepumeTp 31O DUrypbl, €cnm CTOPoHa OAHON KNeTKn — 1 cM.

4m



https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=311
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=312
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=313
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=314

PeweHue.
Hangem nepumetp gaHHou purypbl: 2 +5+1 +1+2+5+1+1=18.

OTtBeT: 18.
OTtBeT: 18
32. 3apaHue 5.1 N2 315

Ha pucyHke Huxe nsobpaxeHa durypa.
Hanan nepumeTtp 3TON DUrypbl, €Cnm CTOpoHa OAHOM KNneTkn — 1 CM.

PeweHue.
Hangem nepumetp gaHHo purypbl: 7+ 1 + 1 +2+7 4+ 1+ 1+ 2 = 22.

OTBeT: 22.
OTtBeT: 22
33. 3apaHue 5.1 N2 316

Ha pucyHke Huxe nsobpaxeHa durypa.
Hanan nepumeTtp 3TON DUrypbl, €CNM CTOPOHA OAHOM KNeTku — 1 cM.

TR |

PeweHue.
Hangem nepumeTp gaHHoOU purypbl: 2+ 3 +2+1+2+3 + 2 + 1 = 16.

OTBeT: 16.
OTtBeT: 16
34. 3apaHue 5.1 N2 317

Ha pucyHke n3o6pa)éH npaMoyrosibHUK.
Hainau nnowaab NpAMOYrosibHMKa, €CM CTOPOHA KMNETKU paBHa 1 cM.

PeweHue.
Mnowaab NpAMOYrosibHMKa paBHa NpoU3BEAEHUIO ANIMH ero CTOPOH, T. e.: S=4-6= 24.

OTBeT: 24.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=315
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=316
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=317

OTBeT: 24
35. 3apaHue 5.1 N2 318

Ha pucyHke n3obpaxEéH nnaH MrpoBon NoLWanKu.
Hanan nnowanb UrpoBor nnowanku, ecnun aanHa OgHOM KNETKM COOTBETCTBYET 1 M.
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PeweHue.
Mnowaab MrpoBoM MNOWAAKM — MJOWaAb MpsIMOyrosibHMKa. lMnowaab NpsiMOYrosibHWKa paBHa

npounsseneHo AlnH €ro CTopoH, T. €.: S - : -

OTBeT: 54.
OTtBeT: 54
36. 3apaHue 5.1 N2 319

Ha pucyHke nsobpax&H nnaH kopuaopa.
Hangun nnowaab Kopuaopa, ecnivm AnvHa O4HOM KNeTKU CooTBeTCTByeT 1 M.
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PeweHue.
Mnowaab kopuaopa — 3TO NAOWAAb MPsSIMOYrofibHMKA. [nowaab MpPsSIMOYrofibHMKA paBHa
Npou3BeAEHUIO ANMH ero CTOPOH, T. €.: §=2-6=12,
OTBeT: 12.
OTtBeT: 12

37. 3apaHue 5.1 N2 320

Ha pucyHke BHMU3Y nMpeacTaB/ieH 3CKU3 KPbILWKW XYPHasibHOro CTOMKa.

Hanan nnowanb KPbIWKW CTOJZIUKa, eCnn AnnHa OAHOWM KNETKMn COOTBETCTBYET 1 AM.
T T ‘ -

‘ \ \

1 am

| ) J

PeweHue.
Mnowaab KpbIWKKM CTONa — nMaowadb NpAMOYrosibHMKa. [lnowaab MpsaMOyrosibHUKa paBHa

Npou3BEAEHUIO AINH €r0 CTOPOH, T. e.: $=5.9=

OTBeT: 45.
OTtBeT: 45
38. 3apgaHue 5.1 N? 321

Ha n3rotosneHune Butpaxa noHagobui0Cb CTEKI0 NPSMOYrosibHON DOPMbI.
Haran nnowaab 3TOro crekna, ecnu AnnHa OAHON KETKU COOTBETCTBYET 1 AM.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=318
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=319
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=320
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=321

PeweHue.
Mnowaab cTekna paBHa nJowaan MpsAMOyrofibHWKa. [lnowaab MpsIMOYrofibHUKA — paBHa
Npou3BeAEeHUIO ANTMH ero CTOPOH, T. €.: §=5-9=45,

OTBeT: 45.
OTBeT: 45
39. 3apaHue 5.1 N2 322

[na okHa 6ecefkun B AETCKOM cay MPUroTOBUM OPrcTEKIO NPAMOYrosibHOM hopMbl.
Haian nnowaab 3TOro cTekna, ecnv AfiMHa oAHON KNEeTKN COOTBETCTBYET 1 AM.

1 mm

PeweHue.
Mnowaab crekna paBHa MaowWaAn MpaMoyrosibHMka. [lnowaab MpSAMOYrofibHUKa  paBHa
NpoV3BEeAEHUIO ASIUH €ro CTOPOH, T. e.: §=5-8= 40.

OTBeT: 40.
OTtBeT: 40
40. 3apaHue 5.1 N° 323

Ha pucyHke aaH 4yepTéx KadenbHOM NINUTKU.
Hangw nnowaab Takon NAUTKWU, eCnin CTOPOoHa KNeTkn — 1 cMm.

. HEEEEEEE

PeweHue.
Mnowaab nNAUTKM paBHa nMaowaau npaMoyrosibHuka. [lnowaab nNpsaMoyrofsibHMKa pasBHa

NpoV3BEAEHUIO AINH €r0 CTOPOH, T. e.: S=8-8=064

OTBeT: 64.
OTtBeT: 64
41. 3apnaHue 5.1 N2 482

FeomeTpuyeckme bUrypbl HakienmBaam No o4HOM Ha GyMary 1 NoayuYunun Takyl anmnjankaumio.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=322
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=323
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=482
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Kakas ¢urypa HakneeHa cnesa oT Kpyra?
PeweHune.
CneBa OT Kpyra HakK/eeH TpeyrosbHUK.

OTBET: TPeyronbHUK.
OTBeT: TpeyrosbHUK
42. 3apaHue 5.1 N2 483

Ha pucyHke nsobpaxeHbl reomeTpuyeckmne gurypsl 1 Tena.

B AN ="

Kakas gurypa MoxeT 6bITb NULIHEN? YKaxun eé€ Ha3BaHue.

PeweHue.
Cpean npeactaBneHHbIX GUIyp JUWHUM SBASIETCA TPEYrosibHUK, MOCKOJbKY OH He SBNsieTcs

06BEMHON Urypoi.

=

OTBeT: TpPeyroibHUK.
OTBEeT: TPeyronabHUK
43. 3apaHue 5.1 N2 484

FeomeTpuyeckne bUrypbl Haknensanu no oAHoN Ha 6yMary 1 NoayuYnan Takyko anmnimkaumio.

i

\ =/

Kakas ¢urypa HaxoomTcs mexay ABYMsi MPSAMOYrONbHMKaAMKU?
PeweHue.
Mexay ABYMS MPAMOYro/SibHMKAMU HAaXO4UTCS Kpyr.

OTBET: Kpyr.
OTBeT: Kpyr
44. 3apaHue 5.1 N° 485

Ha pucyHke npeacTaBfiieHa annaMKauma U3 pasfinyHbiX reoOMeTpruyeckux duryp.

O

4

3anuwm Konm4yecTso NPSAMOYroJIbHUKOB, M306paXKEHHbIX HA JAaHHOM PUCYHKE.
PeweHue.
Ha aaHHOM pucyHke n3obpaxeHo Tpu NpsSAMOYrosbHUKa.

OTtBeT: 3.
OTtBeT: 3
45. 3apnaHue 5.1 N2 486


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=483
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=484
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=485
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=486

Ha pucyHKe npeacTaBfieHa anniMKaums U3 pasinyHbiX reOMeTpuyecknx buryp.

O

3anum Kon4yecTBo KpPyros, M306paxKEHHbIX HA AAaHHOM PUCYHKE.
PeweHue.
Ha aaHHOM pucyHke n306paxeHo CEMb KpPYroB.

OTtBeT: 7.
OTtBeT: 7
46. 3apaHume 5.1 N2 487

Kakasa reomeTpuueckas durypa nsobpaxeHa Ha pucyHke 27?
{ / EO 3‘ d/ 5[
PeweHue.
Ha pucyHke 2 nsobpaxéH Kpyr.

OTBET: Kpyr.
OTBeT: Kpyr
47. 3apaHuve 5.1 N2 488

LUnpnHa kaxporo npsmoyronbHuka 10 MM. [nnHa ykasaHa Ha pucyHke. Hanam nnowagb
3alTPUXOBaHHOM uUrypsl (B MM2),

PeweHue.
Mnowaab 3aWTpMXOBaHHOM Urypbl — 3TO CyMMa nowagen Tpex npsMoyrosibH1MKos. Toraa:
1) 20 - 10 = 200 (MM2) — nfoWwaab NepBoro NPsAMyorosibHUKa;
2) 30 - 10 = 300 (MM2) — naowanb BTOPOro NPsAMOYrofibHUKA;
3) 20 - 10 = 200 (MM2) — nnowaab TPETLErO NPAMOYrONbHNKA;
4) 200 + 300 + 200 = 700 (MM2) — nnowanb BCel GuUrypol.

OTtBeT: 700.
OTtBeT: 700
48. 3apnaHue 5.1 N2 493

OnvHa cCcTopoHbl KBagpata W AJIMHA KaXAoro npsaMoyrofibHMKa pasHbl 40 MM. LupuHa
NPsSIMOYrO/IbHUKOB yKa3aHa Ha puCcyHKe. Haran nnowaab 3aWTpuxXoBaHHOW PuUrypbi.
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PeweHue.
Mnowaab 3aWTpMXOBaHHOM PUrypbl — 3TO CyMMa nnowagen Tpex ¢uryp. Toraa:
1) 40 - 20 = 800 (MM2) — nioWwaab NepBoOro NPAMyorosibHMKa;
2) 40 - 40 = 1600 (MM?) — nnowasab KBagpaTa;
3) 40 - 20 = 800 (MM2) — nnowWaab BTOPOro NpsiMOYrofibHUKA;
4) 800 + 1600 + 800 = 3200 (MM2) — nnowanb Bcel Gurypeol.

OTtBeT: 3200.
OTtBeT: 3200
49, 3apaHue 5.1 N2 494

Mnowaab ManeHbKOro KBagpaTa paBHa 1 cM2. Haiau nnowaab He3awTpuxoBaHHoW durypsl (B
cM2), ecnun cTopoHa 60MbLIOM0 KBaapaTa OT/IMYAETCS OT CTOPOHbI MajieHbKoro B 3 pasa.

PeweHue.
Mnowaab He3aWTPUXOBaAHHOW Urypbl — pa3HOCTb njaowaaen 60abWoro n MasneHbKoro KBagpaToBs.
CTopoHa ManeHbkoro kBagpata — 1 (cM), nMockonbKy ero njowanab paBHa 1 (cM?). Torga cTopoHa

6onbLWOoro KkBagpaTa pasHa 1 - 3 = 3 (cM). CnegoBaTtensHo, ero naowaab 3 - 3 = 9 (cM?). Toraa:
9 -1 =8 (cM?2) — nnowaab HE3aWTPUXOBAHHOMN UTYpbI.

OTtBeT: 8.
OTtBeT: 8
50. 3apgaHue 5.1 N2 495

Hangn nepuMmeTp MHOroyrosibHuka (B CM).

PeweHue.
HarigeMm nepuMeTp NepBOro «HE3aKOHYEHHOro» NpsAMOYyrofibHUKa:
2+6+ 2+ (6-2)=14 (cm).
HarigeMm nepumeTp BTOPOro «HE3aKOHYEHHOro» MpsiMOyrosibHuKa:
2+8+2+(8-2)=18(cm).
MepumeTp BCel purypbl paBeH:
14 + 18 = 32 (cm).
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OTBeT: 32.
OTtBeT: 32
51. 3apaHume 5.1 N? 496

Hangute nepumeTtp durypsl (B CM).

70 cm
. 10;M
30cm i i 30¢cm | ;
4 10cm : :
: 20 cm
PeweHue.

Hangem nepumetp ¢urypbi:
20+30+ 70+ 10 + (70 - 30 - 20) + (30 - 10 - 10) + 30 + 10 = 200 (cm).

OTtBeT: 200.
OTtBeT: 200
52. 3apaHue 5.1 N° 497

B pepeBHe oT AoMa K 6eceake BbUIOXUAM AOPOXKY ASMHON 8 MeTpoB M3 10 0AMHAKOBbLIX
KBaZpaTHbIX NJINTOK. YeMy paBeH nepuMeTp 0AHON NauTkn? OTBET 3anulun B CaHTUMETpax.
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PeweHue.
lMepeBenem MeTpbl B caHTUMeTpbl: 8 M = 8 - 100 = 800 cM. HanpgeM CTOPOHY NANTKMU:

800 : 10 = 80 (cm).
Toraa nepuMeTp NAUTKU paBeH:
80 - 4 = 320 (cm).

OTtBeT: 320.

OTtBeT: 320
53. 3agaHue 5.1 N2 498

Mnowaab 6onblION KBagpaTHOW KpoBaTu paBHa 4 M2. KakoBa AosxHa 6biTh Mollaab NokpbiBana,
4YTO6bl OHO CBMCAso CO BCEX CTOPOH No 20 cM? OTBET AaTh B CM2,
PeweHue.

CTopoHa KpoBaTu paBHa 2 M, NOCKOJIbKY mfowaab pasHa 4 M2, MNepeBeaéM MeTpbl B CAHTUMETpbI: 2
M = 200 cM. Takum obpas3om, Kaxkaas 13 CTopoH yesenmumntca Ha 40 cm, T. e. 200 + 40 = 240 cm.

Toraa nnowaab nokpeiBana 240 - 240 = 57600 cm? .

OTtBeT: 57600.
OtBeT: 57600
54. 3apaHue 5.1 N2 499

Ha creHe B LWKO/MBHOM KOpMAOPE MNOBECUAM NOpTpeTbl 12 nyywuxX CAOPTCMEHOB LWKOMbLI B
OAMHAKOBbIX KBaApaTHbIX paMKax. DTOT pad 3aHsan 6 MeTpoB (CM. pPUCYHOK). YeMy paBeH nepuMeTp
OoAHOM pamkun? OTBET 3anuln B cCaHTUMeTpax.
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PeweHue.
MNepeBenem MeTpbl B cCaHTUMeTpbl: 6 M = 6 - 100 = 600 cM. HaliieM CTOPOHY paMKu:

600 : 12 = 50 (cm).
Toraa nepuMeTp NNTKU paBeH:
50 - 4 = 200 (cm).

OTtBeT: 200.
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OTtBeT: 200
55. 3apgaHume 5.1 N° 760

Ha kneTyaToM rnone co CTOPOHOM KNeTkn 1 cM n3obpaxxéH npsaMoyrosibHUK. OTBET AalTe B KB. CM.

1cu

Hanawm niowaab 3TOro NpsiMoyrosibHuKa.
B oTBeTe nucatb eanHULbl UBMEPEHMNST HE HYXKHO.
PeweHue.

Mnowaab NpAMOyrofibHMKa paBHa Mpou3BeAeHUIO ABYX CTOPOH, C/1Ie0BaTeSbHO: S=3-6=18
cMm2,

OTBeT: 18.
OTtBeT: 18
56. 3apaHue 5.1 N2 774

Ha KneTouyHOM nose co CTOPOHOI KNeTkn 1 cM u3obpaxéH KkBaapar.

1cmM

Hanan nepumeTp 3TOrO KBaapaTta.
B oTBeTe nucatb eguHULbI U3MEPEHMSI HE HYXKHO.
PeweHue.

MepuMeTp KBaZpaTa paBeH NPOU3BEAEHUIO CTOPOHbI U 4, CleAoBaTeNbHO: P=4-4=16 CM.

OTBeT: 16.
OTtBeT: 16
57. 3apaHme 5.1 N° 868

Ha knetuyaTto 6ymare HapucoBaHa ¢durypa. CTOpoHa KeTKu
paBHa 1 cmM.
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Hanawn nnowaab aTon purypbl. OTBET Aaki B KB. CM.
B oTtBeTe nucatb eAnHNLbI U3MEPEHMST HE HYXKHO.
PeweHue.

3aMeTnM, 4YTO A1 HaxOoXAeHus nnowaan AaHHon durypel,
HYXXHO AOCTpoUTb €é [0 MNPSAMOYrojibHMKa W HanWTu ero naowadb. [locne 3TOro Hy>XHO BblYECTb U
noNyyYMBLUErocs pesynbTaTa naowanb 4YeTblpéX TpeyrosibHUKOB, Kaxaas M3 KOTOpbIX paBHa MOJSIOBUHE
naowaan npsMoyrosibHMKa co CTopoHamMu 2 mn 2. Mnowaab nNpsiMoyronbHuKa 6yaeT paBHa 4 - 7 = 28.
Mnowaab NpAMOYrosibHMKa CO CTOpOHaMu 2 u 2 6yaeT paBHa 2 - 2 = 4. 3HauuT, naowanb AaHHOM
durypbl paBHsieTca 28 -2 -2 — 2 — 2 = 20.

OTtBeT: 20.
OTtBeT: 20
58. 3apaHme 5.1 N° 882

Ha knetuaton 6ymare HapucoBaHa dwurypa. CTOpOHa KneTKku
paBHa 1 cmM.

Hangun nnowaab aTon durypel. OTBET Aal B KB. CM.
B oTBeTe nucatb eAnHULbI U3MEPEHUS HE HYXXHO.
PeweHue.

3amMeTvM, u4TO ANa HaxoXAeHus nnowagaun AaHHon urypel,
HY>XXHO AOCTpPOUTb €€ A0 MpSMOYrosibHMKa M HaWTh ero naowagb. MNocne 3TOro Hy>XHO BblY4ECTb U3
NONy4YMBLUErOCs pe3ysbTaTta naowaib YeTblpéX TPeyroabHUKOB, Kaxaasi U3 KOTOpbIX paBHa MosIOBUHE
nnowaan nNpsMoyrosbHUKa co ctopoHamu 3 u 1. MNnowaab npsMoyronbHuka 6yaeT pasHa 6 - 5 = 30.
Mnowaab NpsAMOYrosibHMKa co cTtopoHamMm 3 M 1 6yper paBHa 3 - 1 = 3. 3HauuT, nnowaab AaHHOM

3
_Z.4=24
303 |

uUrypbl paBHseTcs

OTBeT: 24.
OTtBeT: 24
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59. 3apaHue 5.1 N2 896

— 1 | | A

/

paBHa 1 cM.

Ha knertuaTtoit 6ymare HapucoBaHa wurypa. CTopoHa KeTKM

Hangun nnowaab aton durypsl. OTBET Aan B KB. CM.
B oTBeTe nucate eANHULbLI U3MEPEHUS HE HYXXHO.

PeweHue.

3aMeTMM, u4TO ANA HaxoXAeHuMs nnowaan JaHHon urypel,

HY>XHO AOCTPOUTbL €€ A0 MpSAMOYrofibHUKa u HauTM ero niowaab. Mocne atoro HY>XHO Bbl4ECTb U3
nonyymelleroca pesynbtaTta naowaib ABYX TPeyrosibHMKOB, Moladb KOTOPbIX paBHAETCA MOJIOBUHE

naowaam npsMoOyrofibHUKOB CO CTOpoHamMu 2 u 1,

n AOByX TPEYrosibHMKOB, njowanab KOTOPbIX

paBHSAETCSA MONOBMHE MNJIOWAAMN MPSAMOYrO/IbHMKOB CO cTOopoHamu 3 m 1. Mnowaab NpsMOyrosibHMKA
6ynet paBHa 5 - 5 = 25. MNnowaab TpeyronbHMKa co cCTopoHamMmn 2 u 1 6yaet paBHa 2 - 1 = 2. MNMnowaab
TpeyronbHuMka co CcTopoHamm 3 un 1 6yper paBHa 3 -1 = 3. 3HauuT, naowanb AaHHOMW Urypsbl

2

25— .22 020
paBHsaeTCS 2 2 .
OTtBeT: 20.

OTtBeT: 20

60. 3apaHue 5.1 N2 910

paBHa 1 cmM.

Ha knetuaTtoit 6ymare HapucoBaHa ¢urypa. CTopoHa KeTKM

Hangun nnowaab aton durypbl. OTBeT Aall B KB. CM.
B oTtBeTe nucatb eAnHULbI U3MEPEHUS HE HYXXHO.

PeweHue.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=896
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3aMeTMM, u4TO ANA HaxoXAeHus naowagu AaHHOW Qurypsl,
HY)XHO AOCTPOUTb €€ A0 MPSMOYrofibHMKa M HaWTU ero nnaowadb. [locne 3Toro HyXHO BblYEeCTb M3
noNyyYMBLUErocs pesyfnbTaTa njaowanb ABYX TPEYrosibHMKOB, MAowaZb KOTOPbIX paBHSAETCA MOSOBUHE
naowaanm npsMoOyroflbHMKOB CO CTopoHamMm 5 u 1, U ABYX TPeyrosibHUMKOB, nNjaowanb KOTOPbIX
paBHSAETCSA MONOBMHE MNJOWAAMN MPSAMOYFOIbHMKOB CO cTopoHamu 1 m 1. Mnowaab NpsMOyrofibHMKa
6yaet paBHa 6 : 4 = 24. Mnowaab NpsSMOYrosibHMKa co ctopoHamMm 1 n 1 6yper paBHa 1 -1 = 1.
Mnowaab NpsAMOYrosibHUKa co CcTopoHamMm 5 u 1 6yaer paBHa 5 -1 = 5. 3HauuT, nnowaab AaHHOM

5 1
24-Z.2--.2=18
2772 _

urypsbl paBHsieTcs

OTBeT: 18.
OTtBeT: 18
61. 3apaHue 5.1 N2 924

Ha knetuaton 6ymare HapucoBaHa durypa. CTOpOHa KeTKu
paBHa 1 cM.
Hangun nnowaab aTon durypel. OTBET Aan B KB. CM.

B oTtBeTe nucatb eanHULbI UBMEPEHMNST HE HYXKHO.
PeweHue.

3amMeTvM, 4TO ANa HaxoXAeHMs nnowaaun [aHHon urypel,
HY>XXHO AOCTpPOUTb €€ A0 MNpSMOYrosibHMKa M HaWTh ero naowagb. Nocne 3TOro Hy>XHO BblY4ECTb U3
NoNy4YMBLUEroCs pe3ynbTaTa naowanb ABYX TPeyrosibHUMKOB, MoWwaib KOTOPbIX PABHSAETCSH MOJIOBUHE
niowaan npsMOYroslbHUKOB CO CTOpOHaMuM 3 M 2, WU ABYX TPEYroJIbHUKOB, Maowanb KOTOPbIX
paBHSETCSA MOSIOBMHE MOWaan NpsIMOYrOSIbHUKOB CO CTOpOoHamMn 2 n 2. MNnowaab NpsMOYrofibHMKa
6yaetr paBHa 5:5 = 25. MNnowaab npsMOyrosnbHMKa CO CTOpoHamu 3 u 2 byaeT paBHa 3 - 2 = 6.
Mnowaab NpsAMOYrosibHMKa CO CTOpoHamMn 2 1 2 b6yaer paBHa 2 - 2 = 4. 3HauuT, naowaab AaHHOM

6 . 4
25 .2 -.2=1
5523 5

uUrypbl paBHseTcs
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OTtBeT: 15.
OTtBeT: 15
62. 3apaHue 5.1 N2 938

Ha knetuyatoi 6ymare HapucoBaH KBaapaT, @ HMXe — HeKoTopas
durypa. MNMnowaab kKBagpata pasHa 32 KB. CM.

Hangun nnowaab aTon éurypel. OTBET Aan B KB. CM.

B oTtBeTe nucatb eANHULIbI UBMEPEHUST HE HYXKHO.
PeweHue.

3amMeTMM, 4TO naowanb OAHOW KNeTkn paBHseTca 32 : 4 :4 =2 kB. cM. [nowaab urypsl
paBHSAETCA KOMMYECTBY BXOAAWMX B Heé KNeToK, YMHOXeHHOMy Ha 2. Takum obpasom, nnowagb
durypol paBHsieTca 8 - 2 = 16.

OTBeT: 16.
OTtBeT: 16
63. 3apgaHue 5.1 N2 952


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=938
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Ha knetuyatoi 6ymare HapucoBaH KBaapaT, @ HMXe — HeKoTopas
durypa. MNMnowaab KBagpaTa paBHa 72 KB. CM.

Hanawn nnowaab aTon purypbl. OTBET Aali B KB. CM.

B oTtBeTe nucatb eANHULbI UBMEPEHUST HE HYXKHO.
PeweHue.

3aMeTvM, 4TO naowanb OAHOW KNeTKM paBHseTca 72 :6:6 = 2 kB. cM. [nowaab urypsl
paBHSAETCA KOMMYECTBY BXOAAWMX B Heé KNeToK, YMHOXeHHOMYy Ha 2. Takum obpasom, nnowagb
durypbl paBHsieTca 12 - 2 = 24.

OTBeT: 24.
OTtBeT: 24
64. 3apaHue 5.1 N2 966

Ha knetuyatoin 6ymare HapucoBaH KBaapaT, @ HMXe — HeKoTopas
durypa. MNnowaab KBagpata paBHa 27 KB. CM.

Hangun nnowaab aton durypel. OTBET Aan B KB. CM.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=966

B oTBeTe nucate eAnHULbI U3MEPEHUS HE HYXXHO.
PeweHune.

3ameTuMm, 4TO naowadb OAHOW KNeTKM paBHsaeTca 27 : 3 : 3 = 3 kB. cM. [nowaab urypel
paBHSAETCA KOMMYECTBY BXOAAWMX B Heé KNEeTOoK, YMHOXeHHOMy Ha 3. Takum obpasom, nnowaib
durypel paBHsieTca 9 - 3 = 27.

OTtBeT: 27.
OTtBeT: 27
65. 3apgaHume 5.1 N2 980

Ha knetuaToii 6ymare HapucoBaH KBagpaT, a HMXe — HekoTopas
durypa. MNnowaab KBagpata paBHa 48 KB. CM.

Hangun nnowaab aTon éurypel. OTBET Aan B KB. CM.

B oTtBeTe nucatb eAnHULbI U3MEPEHUS HE HYXXHO.
PeweHue.

3amMeTvM, 4TO nAowagab OAHOW KneTknm paBHseTca 48 : 4 : 4 = 3 kB. cM. [nhowaab urypsl
paBHSAETCA KOMMYECTBY BXOAALWMX B Heé KNEeToK, YMHOXeHHOoMy Ha 3. Takum obpasom, nnowanb
¢urypbl paBHsieTca 8 - 3 = 24.

OTBeT: 24.
OTtBeT: 24
66. 3apaHue 5.1 N2 994


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=980
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Ha knetuyatoi 6ymare HapucoBaH KBaapaT, @ HMXe — HeKoTopas
durypa. MNMnowaab kKBagpata pasHa 32 KB. CM.

Hanawn nnowaab aTon purypbl. OTBET Aali B KB. CM.

B oTtBeTe nucatb eANHULbI UBMEPEHUST HE HYXKHO.
PeweHue.

3aMeTMM, 4TO naowanb OAHOW KNeTkn paBHseTca 32 : 4 :4 =2 kB. cM. [nowaab urypsl
paBHSAETCA KOMMYECTBY BXOAAWMX B Heé KNEeTOK, YMHOXeHHOMYy Ha 2. Takum obpasom, nnowanb
¢urypbl paBHsieTca 8 - 2 = 16.

OTBeT: 16.
OTtBeT: 16
67. 3apaHue 5.1 N2 1008

]

Ha knetuyaton 6ymare HapucoBaHa ¢durypa. CTOpOHa KJeTKu
paBHa 1 cM.

Hanan nepumetp 3Tton durypol. OTBET Aal B CAaHTUMeTpax.
B oTBeTe nucate eAnHULbI UBMEPEHUS HE HYXXHO.
PeweHue.
Ha pucyHKe MOXHO YBUAETb, YTO NepuUMeTp UCKoMol durypbl paseH: 5+ 2 +4 + 3 + 1 + 5 = 20.

OTtBeT: 20.
OTtBeT: 20
68. 3apnaHue 5.1 N2 1022


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=1008
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Ha knetuatort 6ymare HapucoBaHa ¢urypa. CTOpOHa KNeTku
paBHa 1 cM.

Hanan nepumeTtp 3Tton durypsl. OTBET Aal B CAaHTUMeTpax.

B oTBeTe nucatb eaAuHNLbI U3MEPEHUST HE HYXKHO.
PeweHue.

Ha pUCYHKe MOXXHO YBUAETDb, yTOo nepumeTp NCKOMOW durypebl paBeH:
3+34+2+2+3+2+2+3=20.

OTtBeT: 20.
OTtBeT: 20
69. 3apaHue 5.1 N2 1036

Ha knetuatoii 6ymare HapucoBaHa durypa. CTopoHa KneTKu paBHa 1
CM.

Hangn nepumeTtp 3101 purypbl. OTBET Aal B CAHTMMETpax.

B oTtBeTe nucatb eAnHULbI U3MEPEHUS HE HYXXHO.
PeweHue.

Ha pUCYHKe MOXHO YBUAETD, yTOo nepumeTp NCKOMOW durypsbl paBeH:
3+5+1+2+4+1+2+2=20.

OTtBeT: 20.
OTtBeT: 20
70. 3apaHume 5.1 N2 1050

Ha knetuatoit 6ymare HapucoBaHa durypa. CTopoHa kneTku pasBHa 1
CM.

Harnan nepumetp 3T1oM purypel. OTBET Aal B CaHTUMETpax.

B oTBeTe nucate eAnHULbI U3MEPEHUS HE HYXKHO.
PeweHue.

Ha pUCyHke MOXHO YBUAETD, yTO nepuMeTp NCKOMOW durypsl paBeH:
6+3+2+3+2+3+2+3=24.

OTBeT: 24.
OTtBeT: 24
71. 3apaHmne 5.1 N? 1064


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=1036
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Ha knetuatort 6ymare HapucoBaHa ¢urypa. CTOpOHa KNeTku
paBHa 1 cM.

Hanan nepumeTtp 3Tton durypsl. OTBET Aal B CAaHTUMeTpax.

B oTBeTe nucatb eaAuHNLbI U3MEPEHUST HE HYXKHO.
PeweHue.

Ha pUCYHKe MOXHO yBuAeTb, yTO nepumeTp MCKOMOW durypel paBeH:
2+3+3+1+1+2+2+2=16.

OTBeT: 16.
OTtBeT: 16
72. 3apaHue 5.1 N2 1078

Ha knetyaton 6ymare HapucoBaHa ¢durypa. CTOpOHa K/eTKu

pasHa 1 cmM.

Hanawn nnowaab aTon purypbl. OTBET Aali B KB. CM.

B oTBEeTE nucatb eAnHNLbI U3MEPEHUST HE HYXKHO.
PeweHue.

Mnowaab ¢urypbl paBHa KONMYECTBY KNeTodeK, KOTopble B Hee BXoAAT. Takux knetodyek 24.
CnepnosaTtesnibHO, nowanb GuUrypsl pasHa 24 cm2,

OTBeT: 24.
OTtBeT: 24
73. 3apaHue 5.1 N2 1092

Ha knetuatorn 6ymare HapucoBaHa d¢dwurypa. CTOpOHa KneTku
paBHa 1 cmM.

Hangun nnowaab aton durypel. OTBET Aan B KB. CM.
B oTtBeTe nucatb eAnHULbI U3MEPEHUS HE HYXXHO.
PeweHue.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=1078
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Mnowaab GuUrypbl paBHa KOJIMYECTBY KJIETOUYEK, KOTOpble B Hee BXOASAT. Takux knetoyek 24.
CrnefoBarte/nbHO, Mowaab Gpurypbl paBHa 24 cM2,

OTBeT: 24.
OTtBeT: 24
74. 3apaHue 5.1 N2 1106

Ha knetuaton 6ymare HapucoBaHa dwurypa. CTOpOHa KIeTKu
paBHa 1 cM.

Hanawn nnowaab aToi purypbl. OTBET Aali B KB. CM.

B oTBeTe nucatb eAnHULIbI U3MEPEHUS] HE HYXKHO.
PeweHue.

Mnowaab GuUrypbl paBHa KOMIMYECTBY KJIETOUYEK, KOTOpblE B Hee BXOoASAT. Takux kretoyek 24.
CnepoBaresnbHO, niowaab Gurypbl paBHa 18 cm?,

OTtBeT: 18.
OTtBeT: 18
75. 3apaHme 5.1 N2 1120

Ha knetyaton 6ymare HapucoBaHa ¢durypa. CTOpOHa KJeTKu
paBHa 1 cM.

Hanawn nnowaab aToi purypbl. OTBET Aali B KB. CM.

B oTBeTE nucatb eAuHNLbI U3MEPEHMST HE HYXKHO.
PeweHue.

Mnowaab ¢urypbl paBHa KONMYECTBY KJeTodeK, KOTopble B Hee BXOAST. Takux Kretodyek 24.
CnepnosaTtesnibHO, nowanb durypsl pasHa 18 cm2.

OTBeT: 18.
OTtBeT: 18
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https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=1106
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=1120
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Ha knetuaton 6ymare HapucoBaHa durypa. CTopoHa KJEeTKU paBHa
1cm.

Hanawn nnowaab aTon purypbl. OTBET Aali B KB. CM.
B oTBeTe nucatb eaAuHNLbI U3MEPEHUST HE HYXKHO.

PeweHue.
Mnowaab GuUrypbl paBHa KOJIMYECTBY KJIETOUYEK, KOTOpble B Hee BXoAsAT. Takmx knetoyek 21.

CnepoBarenbHO, niowaab Gurypbl pasHa 21 cm?,

OTtBeT: 21.
OTtBeT: 21



